
Tradiční veletrh FOR FAMILY se na jaře 2011 představí v novém a svěžím duchu 

 

Tradiční jarní veletrh FOR FAMILY se na jaře 2011 představí v novém a svěžím duchu. Společnost ABF tak reaguje 

na přání vystavovatelů i návštěvníků a veletrh FOR FAMILY se proto přerodí ve dva po sobě jdoucí soubory FOR 

HABITAT a FOR FAMILY 2011. Cílem je vytvořit bloky veletrhů s cílenou skladbou návštěvníků a tím i odbornější 

zaměření obou akcí s jasnější nomenklaturou.  

 

 

První je soubor pro bydlení, veřejné prostory a zeleň, se zastřešujícím názvem FOR HABITAT. 

Tento soubor je věnován bydlení a společenským interiérům, od pořízení domu a bytu, přes stavbu, 

nábytek, vybavení interiérů až po dekorace. Chybět nebude ani bydlení v zahradě a veřejná zeleň. 

Soubor je složen z pěti specializovaných výstav. Základním pilířem je již 18. ročník veletrhu FOR 

HABITAT, který bude více zaměřen na pořízení bydlení, stavbu a dekorace. Nábytek se vyčlení z této 

akce v samostatný veletrh nábytku a nábytkového designu FOR FURNITURE. Tento veletrh 

zaměřený zvláště na bytový nábytek, bude doplněn o prezentačně-kontraktační odborný  veletrh  FOR 

OFFICE, kde návštěvníci uvidí novinky, trendy, nejnovější technologie, materiály a design českých i 

zahraničních kanceláří a společenských prostor. Veletrh bude sloužit i k setkání developerů a 

architektů, projektantů, facility manažerů, správců, majitelů a uživatelů kancelářských budov 

z podnikatelské i státní sféry. Také 5. ročník veletrhu FOR GARDEN čeká pro rok 2011 významná 

změna, a to rozšíření o municipální část FOR GREENERY - 1. veletrh veřejné a městské zeleně, 

mobiliáře a vybavení.  

 

Druhý, soubor veletrhů pro rodinu a volný čas s tradičním  názvem FOR FAMILY, hostí tři tradiční 

veletrhy. Prvním z nich je FOR KIDS, který představí veškeré potřeby a vybavení pro děti od narození, 

přes školáky až po studenty. Tradiční expozice hraček, kočárků a potřeb pro batolata i jejich rodiče 

jsou rozšířeny o dětský a studentský nábytek, sportovní potřeby a společenské hry pro celou rodinu. 

Veletrh FOR SENIOR chce podpořit kvalitní život starší generace, zlepšit přístup seniorů k informacím 

a nabídnout možnosti pro jejich vzdělávání. FOR TRAVEL představí jako každoročně nabídku 

cestovních kanceláří a agentur. Zároveň se na akci budou prezentovat firmy nabízející sportovní 

aktivity, wellness a relaxační pobyty.  

Nově trojici veletrhů doplní FOR PETS, veletrh chovatelských potřeb pro domácí mazlíčky. Orientuje 

se na veškerá domácí zvířata – psy, kočky, exotické ptactvo, terarijní zvířata, drobné savce, hlodavce 

a akvaristiku. Představí novinky a trendy v oblasti krmiv, veterinárních, kosmetických přípravků a 

chovatelských potřeb. Návštěvníci se mohou těšit i na bohatý doprovodný program jako je poradenství 

a prezentace veterinárních institucí, chovatelských svazů, klubů, stanic a škol. 

 

Tradičně mají veletrhy společnosti ABF silnou záštitu z řad odborných institucí. Jinak tomu nebude ani 

na jaře 2011. Záštitu nad novým konceptem veletrhů FOR HABITAT převzalo Ministerstvo pro životní 

prostředí a Ministerstvo průmyslu a obchodu. Spolupořadatelem nábytkových veletrhů FOR 

FURNITURE a FOR OFFICE se stala Asociace českých nábytkářů. Zároveň se AČN zavázala 



propagovat tyto veletrhy jako nejvýznamnější veletrhy nábytku a interiérů v ČR, a to jak v České 

republice, tak v zahraničí.  

Uzávěrka pro jarní akce se zvýhodněnou cenou je 15.10. 2010. Bližší informace o připravovaných 

akcích na www.abf.cz 


